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Företagarpanelen Q3-2022

Konjunkturen – Västra Götalands län - Special



Om undersökningen

Urval

1 942 medlemsföretag i Svenskt Näringslivs 

Företagarpanel i Västra Götalands län

1 087 i Göteborgsregionen (inkl. Kungsbacka kommun)

361 i Skaraborgsregionen

216 i Sjuhäradsregionen

330 i Fyrbodalsregionen

Internetundersökning via e-post

Insamlingsmetod

Västra Götaland: 754 svarande (39 procent)

Göteborgsregionen: 390 svarande (36 procent)

Skaraborgsregionen: 151 svarande (42 procent)

Sjuhäradsregionen: 91 svarande (42 procent)

Fyrbodalsregionen: 140 svarande (42 procent) 

Antal svarande och svarsfrekvens

30 augusti – 16 september 2022

Mätperiod
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller produktion/försäljningsvolym?
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Jämförelser: Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt 
företag utvecklats vad gäller produktion/försäljningsvolym?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tror du att produktionen/försäljningsvolymen i ditt 
företag, om tolv månader, kommer att vara…?
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Jämförelser: Tror du att produktionen/försäljningsvolymen 
i ditt företag, om tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?
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Jämförelser: Jämfört med för tolv månader sedan, hur har 
ditt företag utvecklats vad gäller investeringar?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tror du att investeringarna för ditt företag, om tolv 
månader, kommer att vara…?
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Jämförelser: Tror du att investeringarna för ditt företag, 
om tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?
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Jämförelser: Jämfört med för tolv månader sedan, hur har 
ditt företag utvecklats vad gäller antal anställda?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tror du att antalet anställda i ditt företag, om tolv 
månader, kommer att vara…?

31%
35%

25%
34%

22%

53%
51%

57%

49%

59%

13% 11% 15% 13% 16%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Västra Götaland Göteborgsregionen Skaraborgsregionen Sjuhäradsregionen Fyrbodalsregionen

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



2022-09-23 14

Jämförelser: Tror du att antalet anställda i ditt företag, om 
tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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